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Conforme legislagao tributaria municipal, definir estimativa de percentual da base de calculo para o I1SS:
Sobre a base de calculo, definir a respectiva aliquota do 1SS (entre 2% e 5%):

| BDI1 |
. %
Itens Siglas tado
Administragdo Central AC
Seguro e Garantia SG
Risco R
Despesas Financeiras bF
Lucro L
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP i
Tributos (1SS, varidvel de acordo com o municipio) 188 4,00%
Tributos {Contribuigdo Previdencidria sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desoneragéo) CPRB 0,00%
BD! SEM desoneragdo (Férmula Acdrddo TCU) BDIPAD | 22,04%

Os valores de BDI foram calcutados com o emprege da férmula;
8Di = fI+tAC+5 + R+ G)*(1 + DF)*(1+L}) 1
{1-CP-ISS-CRPB}

Declaro para os devidos fins que, conforme legislagao tributaria municipal, a base de calculo deste tipo de obra corresponde a 100%, com a
respectiva aliquota de 4%.

Declare para os devidos fins que o regime de Contribuigio Previdenciaria sobre a Receita Bruta adotado para elaboragéio do orgamento foi SEM
Descnetagio, e que esta € a alternativa mais adequada para a Administragéio Publica.
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